



ΕΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ

MONA LISA ...QUIET!

Φιλαράκια μου, σας χαιρετώ και πάλι από το ΣΠΙΤΙ!

Και αυτή τη βδομάδα μένουμε σπίτι και δημιουργούμε! Προχωράμε με όποια ιδέα μας εμπνέει και δημιουργούμε ΑΡΙΣΤΟΥΡΓΗΜΑΤΑ!

Θυμίζω ότι:

- Στο διαδίκτυο σερφάρουμε ΠΑΝΤΟΤΕ, με τη σύμφωνη γνώμη των γονιών μας!
- ΤΙΠΟΤΑ δεν είναι υποχρεωτικό και ΤΙΠΟΤΑ δεν είναι αναγκαίο να γίνει γραπτώς!
- Στα σημεία που λέει να γράψεις κάτι, εσύ μπορείς απλά να το σκεφτείς ή να το συζητήσεις με κάποιον!
- Θα χρειαστείς χαρτί, χρωματιστά μολύβια, μαρκαδόρους, γόμα, ψαλίδι. Αν έχεις στη διάθεσή σου νερομπογιές, λαδοπαστέλ, εικόνες με μουσικά όργανα, μπορείς να τα χρησιμοποιήσεις.
- Το φιλμάκι στη σελίδα 3, θα σου δώσει πληροφορίες για τον καλλιτέχνη που μας εμπνέει για δημιουργία αυτή τη βδομάδα, καθώς επίσης και ιδέες που θα σε βοηθήσουν στο έργο σου.
- Αν δυσκολεύεσαι να ζωγραφίσεις μουσικά όργανα, κάνε πρώτα εξάσκηση στο Εικαστικό σου Ημερολόγιο, με τη βοήθεια της ακόλουθης ιστοσελίδας:

<https://bit.ly/2yksZJD>

Καλή συνέχεια!

Η δασκάλα της Εικαστικής Αγωγής.





ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ
ΕΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ – ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
Διαδραστικό υλικό για στήριξη των μαθητών/τριών
κατά τη διάρκεια διακοπής των μαθημάτων

Οι καλλιτέχνες στο σπίτι μας

Δραστηριότητες για παιδιά

Σχεδιασμός: Έφη Ιωακείμ, Σύμβουλος Τέχνης
Επιτοπεία: Τερέζα Λαμπριανού, ΕΔΕ Τέχνης

Σχολική Χρονιά: 2019-2020

Ας βρούμε τα όργανα του κάθε οργανοπαίκτη

Αυτοί οι οργανοπαίκτες έχασαν τα μουσικά τους όργανα.

Ποια άραγε μουσικά όργανα έπαιζαν;



Ή μήπως κάτι άλλο;

➤ Ζωγράφισε σε ένα χαρτί τα μουσικά όργανα που κρατούν ή αν θες τύπωσε την εικόνα και ζωγράφισε τα στο αντίγραφο.

➤ Τοποθέτησε τον εαυτό σου στο έργο, να παίζει το αγαπημένο σου μουσικό όργανο.

➤ Πρόσθεσε τον χώρο που βρίσκεσαι π.χ. σκηνή θεάτρου, κήπος, δρόμος...

Πήγαινε στην επόμενη σελίδα για να δεις ποια όργανα παίζουν οι μουσικοί.

Γιαν Μίνσε Μόλενερ (1610-1668)



Γιαν Μίνσε Μόλενερ, «Δυο αγόρια κι ένα κορίτσι παίζουν μουσική» (1629), λαδομπογιά σε καμβά, 68.3Χ84.5 εκ.

Πάτησε στον ακόλουθο σύνδεσμο

<https://www.youtube.com/watch?v=ukQoXbYeZTY>

Θα δεις και άλλους πίνακες του ζωγράφου και θα ακούσεις όμορφη μουσική από εκείνη την εποχή.



Γιαν Μίνσε Μόλενερ, «Προσωπογραφία» (1640)

Λίγα λόγια για τον καλλιτέχνη

Ο Γιαν Μίνσε Μόλενερ ήταν Ολλανδός ζωγράφος που ζωγράφιζε σκηνές της καθημερινότητας με ρεαλιστικό τρόπο. Ο Μόλενερ ζωγραφίζει διάφορα θέματα όπως: θρησκευτικές σκηνές, χαρούμενες συντροφικές, ομάδες σε ταβέρνες, θεατρικές σκηνές και πορτρέτα. Ο Μόλενερ κατορθώνει να δείξει στα έργα του τις εκφράσεις και τους χαρακτήρες των ανθρώπων και τη σχέση της μιας με την άλλη. Συχνά στις ζωγραφιές του απεικονίζει μουσικούς να παίζουν διάφορα μουσικά όργανα.